
Zpráva ze zařízení
INTELEKTOTRON 3000

Zařízení Intelektotron 3000 detekovalo vaši vysokou
inteligenci a zvolilo vás jako vhodného adresáta tohoto
přísně tajného sdělení.

Obsah sdělení naleznete zde:

Toto je automaticky generovaná zpráva, neodpovídejte na ni.



DEAKTIVAČNÍ KÓD
Řadu čísel, která tvoří deaktivační kód, odhalíte vyluštěním 12 šifer.

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ:

Výsledkem šifer mohou být jak číslice (např. 1, 2, 3...), tak číslovky (např.
jedna, dva, tři...). Samotný deaktivační kód se však skládá pouze z číslic, níže
proto zapište i číslovky číslicemi.

DEAKTIVAČNÍ KÓD ZADEJTE ZDE:
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1 Lekce chemie

TANTAL RADIUM JOD KŘEMÍK THALLIUM ZLATO

FOSFOR HLINÍK TITAN DUSÍK STŘÍBRO UHLÍK TELLUR



Laboratorní algebrogram

Číslo na místě otazníku je číslem z deaktivačního kódu, které hledáte!
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Vědecká konference

POŘADÍ
SEDADEL

1 2 3 4 5

JMÉNO

OBOR

MĚSTO

KRAVATA

POČET CEN

Počet cen, které mají všichni vědci dohromady, je číslem z deaktivačního kódu,
které hledáte!

3
Pět vědců se sešlo na vědecké konferenci. Sedí jeden vedle druhého v řadě, ale
pracují v různých oborech a mají různý počet vědeckých cen.

Astronom Hynek má o jednu cenu méně než Daniel.
Chemik sedí vedle fyzika a má červenou kravatu.
Vědec na sedadle hned u uličky je fyzik a sedí vedle Filipa.
Vědec z Pardubic má patnáct cen.
Matematik má jen jednu cenu a sedí na konci řady, nejdál od uličky.
Matyáš má růžovou kravatu.
Vědec z Ostravy má žlutou kravatu a sedí vedle vědce, který má jednu cenu.
Jeroným je z Prahy a má modrou kravatu.
Vědec sedící uprostřed je z Liberce a má zelenou kravatu.
Fyzik má šest cen.
Daniel, který sedí uprostřed, je dvě místa od vědce z Brna.
Hynek nesedí vedle Jeronýma.
Biolog, který sedí vedle vědce z Ostravy, má deset cen.



Vesmírné bludište4



Fyzikální veličiny

OBSAH .............................  ___

ČAS .....................................  ___

OBVOD ............................  ___

OBVOD ............................  ___

OBSAH .............................  ___

HMOTNOST ...................  ___
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Vybarvi a odhal6



Signály z vesmíru7



Záhada čísla 14

Použijte pět stejných číslic a libovolné množství matematických
znamének “+“, abyste zapsali číslo 14.

NESMÍTE tedy použít jiné známénko než  +
MUSÍTE použít jen jednu libovolnou číslici, ale přesně
pětkrát

Řešení v podobě příkladu zapište:

Počet znamének + je číslem z deaktivačního kódu, které hledáte!
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Odpověď je ve hvězdách
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Vesmírná křížovka
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REMEK
GAGARIN
ARMSTRONG

1

2
TITAN
CALLISTO
GANYMEDES

3
LABUŤ
STŘELEC
SEVERNÍ KORUNA

5
URAN
VENUŠE
JUPITER

4
MIMOSA
MAGION 1
PLANETUM 1

6
ANDROMEDA I
MLÉČNÁ DRÁHA
MAGGELANŮV OBLAK

7
VEGA
ALDEBARAN
BETELGEUSE



111 Slavná vědecká jména

Fyzik, který zkoumal energii a teplo. Zjistil, že různé formy energie
(jako třeba teplo a pohyb) se mohou přeměňovat. Jeho práce položila
základy prvního zákona termodynamiky, který říká, že energie
nemůže vznikat ani zanikat, jen se mění z jedné formy na druhou. Je
po něm pojmenovaná jednotka energie.

Fyzik, který bývá označován za nejvýznamnějšího vědce 20. století.
Vymyslel teorii relativity, která ukazuje, jak čas a prostor fungují jinak
při vysokých rychlostech. Jeho slavná rovnice E=mc² říká, že hmota a
energie jsou dvě stránky jedné věci. Získal Nobelovu cenu za fyziku za
své objevy o světle a přispěl k mnoha dalším oblastem vědy.

Přírodovědec, který změnil náš pohled na vývoj života na Zemi. Při
svých výpravách zjistil, že se rostliny a zvířata postupně vyvíjejí, aby se
přizpůsobila svému prostředí. Svou teorii evoluce pomocí přirozeného
výběru popsal v knize "O původu druhů". Jeho práce vysvětluje, jak
všechny živé organismy pocházejí ze společných předků.

Fyzik, matematik a astronom, který objevil gravitaci a vysvětlil, proč
věci padají na zem a jak se pohybují planety. Vytvořil tři pohybové
zákony, které dodnes používáme ve fyzice. Také vynalezl vlastní druh
dalekohledu a přispěl k rozvoji matematiky, zejména diferenciálního a
integrálního počtu.

Fyzik a matematik, který zkoumal elektřinu a magnetismus. Objevil,
že elektrický proud vytváří kolem vodiče magnetické pole. Jeho práce
položila základy pro vznik elektrodynamiky, což je věda o pohybu
elektrického proudu. Je po něm pojmenovaná jednotka elektrického
proudu.

James Prescott
JOULE
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12 Minové pole

Počet  nalezených min je číslem z deaktivačního kódu, které hledáte!



1

Lekce chemie

Soustřeď se na symboly
prvků. Periodická tabulka

poradí.
2

Laboratorní
algebrogram

Mikroskop = 21
Kahan = 34

3

Vědecká konference

První sedí Jeroným, je to
fyzik. Čtvrtý sedí Hynek, je

z Ostravy.
4

Vesmírné bludište

Začni v T uprostřed a
pokračuj až do konce.

5

Fyzikální veličiny

Zaměř se na značky
fyzikálních veličin. 6

Vybarvi a odhal

Čísla určují počet
vybarvených políček. Mezi

nimi je vždy mezera.

7

Signály z vesmíru

Dlouhé a krátké signály
znamenají morseovku. 8

Záhada čísla 14

Dvě stejné číslice tvoří
dvojciferné číslo.

9

Odpověď je ve hvězdách

Zaměř se na hvězdy a
koukni do abecedy. 10

Vesmírná křížovka

Co mají trojice slov
společného?
(4. DRUŽICE)

11

Slavná vědecká jména

Když správně přiřadíš,
soustřeď se na příjmení. 12

Minové pole

Čísla určují, kolik je kolem
nich (i úhlopříčně) min.



ŠIFROVACÍ KLÍČE
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J K L M N O P Q R S

T U V W X Y Z
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